



郑州红娘

扫描二维码
关注郑州红娘

结婚攻略

个性婚礼打造幸福时光

在牧场举行野性的西部婚礼,在泳池举行浪漫的潜水婚礼,或是在“宫殿”举行唯美的“公主”婚礼……2015年,婚礼流行趋势似乎和“个性”赶上了。 郑州晚报记者 王一品

个性关键词:公主

2015年伊始,周杰伦和昆凌在英国约克郡的教堂举行甜蜜婚礼,昆凌穿的那件心形露背婚纱令人印象深刻,而整个婚礼现场犹如童话世界般浪漫唯美。现实生活中,不知道有多少女孩渴望拥有这样一场美轮美奂的公主般的婚礼。“在结婚当天让自己做一次任性公主”,自然成了今年婚礼的流行趋势之一。

如果想做童话公主,那必须走高大上路线,纯白欧式复古风的婚纱,蕾丝、刺绣等细节要尽显华丽。而且,要选择能够与这场华美婚礼档次相匹配的酒店,还有把新郎打扮得如王子一般。

如果是个性公主,你可以肆意突破传统理念,就算穿着连体衣、骑马装登场也无妨。

个性关键词:色彩

波尔多红已经被演绎得烂大街了,2015年的年度流行色是玛萨拉红(Marsala)。《破产姐妹》中Max的性感双唇不知迷倒了多少人,而她在剧中的经典唇色就是玛萨拉红。这种颜色源自于意大利西西里岛的玛萨拉葡萄酒,颜色偏深,

蕴含着成熟内敛的气质,又让人觉得温暖。

将玛萨拉红与蓝色搭配,可以制造出一种优雅的浪漫。无论是婚礼现场的布展,还是新人的礼服和妆容,都可以将玛萨拉红巧妙地融入,令自己的婚礼跳出单一的色彩。

个性关键词:礼服

当你能够拥有三套结婚礼服时,你就不会再纠结到底该选哪一件了。新娘可以根据婚礼各个部分的不同需求,更换衣服改变造型。但一般情况下,新娘最多准备两件礼服,一套婚纱和一套敬酒服,而新郎通常是一套西装坚持到底。其实,新娘、新郎都可以拥有三套礼服。一套在接新娘的时候穿,一套在仪式上穿,一套在敬酒时穿。这样一来,新人在服饰上不仅能达到同步的唯美和谐效果,而且新颖抢眼。



郑州红娘特别推荐品牌

天长地久婚纱摄影 推荐理由:让爱自然流露

“摄影来自生活,美丽成就幸福。”天长地久婚纱摄影旨在为您拍出最自然的婚纱照,让爱自然流露,

直到天长地久。除了拍摄婚纱照,这里还开展婚纱礼服、跟妆等业务,为新人提供最贴心的服务。

非凡婚纱摄影 推荐理由:为每一对佳偶记录美好时光

源自台湾的非凡婚纱摄影成立于1996年,从专业经营商业广告摄影到跨足婚纱摄影,已成为海峡两岸婚纱摄影行业的领导品牌。2014年非凡文化路旗舰店创立,特聘上海顶级装修设计团队对郑州非凡本

部进行重新设计装修,整体空间设计注入了多元时尚元素,同时公司力邀国内多名摄影界化妆造型界实力名家进驻,进行全面技术培训及提升。让当今流行的先驱思想,在非凡的空间里迅速蔓延。

视觉出格影像 推荐理由:一对一精致服务

婚纱摄影、婚礼跟拍、旅游婚纱照、个人写真、孕妇亲子摄影……视觉出格摄影工作室的一站式“无忧”

服务有口皆碑。一对一精致服务,无任何后期消费,就是视觉出格摄影工作室最大的特色。

郑州美盛喜来登酒店 推荐理由:缔造唯美婚礼

郑州美盛喜来登酒店拥有多个餐饮场所,可供您与亲朋好友共享美味餐饮体验。您可通过点菜或丰盛的自助餐尽情品尝国际美食,特色餐厅还可供应各类川菜和粤菜佳肴。酒店设有

3000平方米的精选多功能空间,是举办各种规模和形式婚礼的完美之选。1388平方米的大宴会厅最多可容纳1600名客人,而先进一流的视听及照明系统将为您的婚礼带来最浪漫华丽的影音效果。

豫政苑酒店 推荐理由:提供私人定制宴会服务

豫政苑酒店是一家准四星装修、五星级服务的高档酒店。欧式建筑风格,院内超大绿化空间,还有小桥流水作伴。酒店功能齐全,餐饮区可提供400多个餐位,住宿区有

100余间客房,而且这里有郑州唯一的一家顶层游泳馆。喜庆华美的装修风格,健康实惠的美味佳肴,私人定制的宴会服务……豫政苑是很多新人举办婚宴的理想场所。

利郎男装 推荐理由:简约不简单

始创于1987年的利郎,在国内首倡“商务休闲”男装概念。经过近30年的探索,现已发展成为集设计、产品开发、生产、营销于一体的中国商务男装领军品牌。

2015春夏,利郎产品紧跟国际潮流,将中国元素水墨和

青花瓷完美融入产品设计之中,将人们带入传统与时尚相互碰撞的激烈火花中,引发了新一季的流行热潮。喜欢浓浓绅士味及型男风的男士,不妨选择利郎男装作为礼服,既能让您以简约之风来衬托新娘,又不失自己的时尚魅力和非凡气质。

时尚活动

4大展区80000种商品1折到底

第四届苏杭丝绸名品衣装(郑州)交易会引爆春季购物热潮

3月27日,2015第四届苏杭丝绸暨名品衣装(郑州)交易会在文化路省体育馆开幕。该展会一经落户郑州,就成为郑州地区最大的消费博览会,历经多年洗礼,更已成为郑州人的一大购物盛典,开幕当天就云集了大批消费者。

郑州丝绸交易会同南北土特产展、名特优商品展、网购直销展联动举办。服装展区的参展商品涵盖精品桑蚕丝系列、真丝香云纱系列、真丝乔其纱系列、真丝压皱系列、雪纺、纯棉。时尚女装、商务男装、新品休闲装、职业装、家居服等琳琅满目,应有尽有。南北土特产展区也“农”味十足,比鸡蛋还大的新疆和田大枣、用手就能剥开的纸皮核桃、从宝岛台

湾的热带食品到北方林海的珍品,从西域的牦牛肉干到东部沿海的各种海产品,那些让人叫得上名字和叫不上名字的各类农产品将在省体育馆来一次大聚会,让人一着尝遍天下鲜。据主办方介绍,本届交易会本着“促消费、惠民生”的原则,所有参展商品均以低于市场价30%~60%的出厂价格指导,严把商品质量关,为郑州百姓真真切切的谋福利,切实惠。

郑州丝绸交易会经过多年的打造,目前已经形成独特的风尚和影响力。以购物休闲搭台,挖掘消费潜力,因地制宜,



以消费搭台,文化灌注,品牌提升的思路运作,取得了意料中的效果。

据悉,本次交易会时间为3月27日~4月13日为期18天,地点在文化路河南省体育场。 郑州晚报记者 周华

豫通公司

“2015高效产品推广发布会”举行

4月1日,河南豫通电机股份有限公司“2015高效电机推广发布会”成功举行,来自广东、石家庄等全国百余名客商参加了此次盛会。河南豫通电机股份有限公司董事长王海涛,总经理杨志新也出席了会议。行业协会代表,上海电器科学研究所副

总经理李光耀,合作企业方,广

州节能公司代表罗德成,出席了此次盛会并作了主题性演讲。王海涛董事长在发表讲话中提到“对高效电机项目充满信心,豫通会用严格的管理,先进设备,政府的大力支持,经销商的配合,为国家节能减排计划作出自己的贡献”。

101cakes慕斯蛋糕强势来袭 掌柜承诺4环内5小时送到

3月28日,101cakes慕斯蛋糕见面会在花园路苏荷院内举行。

见面会上,101cakes的大掌柜向朋友们讲述着101的故事,及其所代表的含义。“我们十分重视食物的选材,致力于将自然的美味回馈于大家”,101cakes大掌柜说道,为客户带来天然的乳脂奶油、香浓丝滑的巧克力、

倾倒众人的世界各地水果……这是“誓做关键性的少数”而启程的“发现之旅”。

据了解,101cakes已开通网购平台,为你提供蛋糕私人订制服务。并且,101cakes大掌柜现场承诺,郑州四环以内任何角落,保证5小时内免费为你送上新鲜的慕斯蛋糕。 王一品